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Ed.Muresan Mindrica

Prof.Fekete Timea
PROIECT DIDACTIC
EDUCATOARE : Muresan Mindrica,Fekete Timea
GRUPA: mijlocie

TEMA SAPTAMANALA : Eu si lumea mea
DOMENIUL EXERENŢIAL: D.Ş.- DOMENIUL ŞTIIŢĂ 
CATEGORIA DE ACTIVITATE: Activitate matematică
TEMA ACTIVITĂŢII: “Caută-ţi căsuţa”
MIJLOC DE REALIZARE : joc logic 

TIPUL ACTIVITATII : Consolidarea cunostintelor 

FORME DE ORGANIZARE : Frontal, individual

SCOP:- consolidarea cunoştințelor referitoare la formele geometrice şi atributele lor, punerea lor în categorii diferite după criteriul fomă, culoare, mărime
OBIECTIVE OPERAŢIONALE:
· Să recunoască figurile geometrice,  denumindu-le şi descriindu-le
· Să pună figurile geometrice la căsuţa corespunzătoare, conform cerinţei( după criteriul formă, culoare, mărime)

· Să sesizeze greşeala strecurată intenţionat in joc , corectând-o
SARCINA DIDACTICĂ

· Să găsească locul potrivit pentru fiecare formă geometrica, după ce o recunoaşte şi o descrie după formă, mărime, culoare ; să sesizeze greşala strecurată intenţionat în joc  şi să o corecteze.

           REGULILE JOCULUI:

· Copiii se afla in curtea gradinitei ,pe fiecare casuta se aseaza un lacat mare,pe care este desenata o figura geometrica colorata .Se impart copiilor cheile din carton.Copiii vor muta palaria lui Martinel de la unul la altul. Mutarea palariei se va realiza concomitant cu textul recitativ ritmic “ Palaria porneste si la tine se opreste” , miscarea pălariei de la un copil la altul se va opri o data cu terminarea formulei recitative, moment in care copilul care are pălaria pe cap va veni sa rezolve sarcina jocului (copilul respectiv isi cauta casuta,care trebuie sa aiba desenat  pe lacat aceeasi figura geometrica,de aceeasi culoare cu ceea pe care o are cheia lui) Este aplaudat fiecare copil care rezolva sarcina corect, iar cele incorecte sunt sesizate de copii verbal prin sintagma “ Te ajut eu”.
            ELEMENTE DE JOC:

· Formula ritmică, aplauze , pălăria lui Martinel.
STRATEGII DIDACTICE


METODE ŞI PROCEDEE: explicaţia, conversaţia, demonstraţia,exerciţiul, jocul, “mâna oarbă”, surpriza
MATERIAL DIDACTIC: casutele din curtea gradinitei, trusa cu figuri geometrice, lacate cu figuri geometrice din hârtie, ursuleţul Martinel

LOC DE DESFĂŞURARE:Curtea gradinitei,sala de grupa
DURATA: 15-20 minute

DEMERSUL DIDACTIC
	EVENIMENT 

DIDACTIC
	CONTINUT STIINTIFIC
	STRATEGII DIDACTICE
	EVALUAREA

	
	
	METODE SI PROCEDEE
	MIJLOACE
	

	1.Moment organizatoric
	Asigurarea conditiilor optime pentru buna desfasurare a activitatii:

· Aranjarea materialelor didactice
	
	
	Observarea comportamentuli copiilor

	2.Captarea atentiei
	Se realizează cu ajutorul ursuleţului Martinel care e tare supărat pentru că a primit de la părinţii lui de sărbători un săculeţ cu jucării , dar el nu ştie ce sunt şi nu stie cum să se joace cu ele; El îi roagă pe copii să îl ajute şi să îl înveţe şi pe el un joc cu aceste jucării.
	Explicatia 

Conversaţia 


	Ursuleţul Martinel
	Observarea comportamentului copiilor
Observarea interesului copiilor pentru activitate

	3.Reactualizarea cunoştinţelor
	Copii, haideti să vedem ce are Martinel în săculeţul lui? Ce sunt acestea?

Se împart copiilor cheile din carton din săculeţ şi copiii o vor denumi.


	Problematizarea

conversaţia
	Săculeţul  lui Martinel

Lacăte cu figuri geometrice
	Aprecierea răspunsului copiilor

	4.Anuntarea temei si a obiectivelor
	“Astazi ne vom juca jocul “Caută-ţi căsuţa “ - vom recunoaşte formele geometricede pe lacat şi le vom aşeza la căsuţa potrivită dupa culoare si forma,  apoi vom rezolva o fişă de lucru pentru ca Martinel să nu mai uite formele geometrice  ca să se poată juca cu ele împreună cu prietenii lui.
	explicaţia

conversatia
	
	Observarea comportamentului copiilor


	5.Dirijarea activităţii
	Explicarea regulilor jocului si a sarcinii didactice

In curtea gradinitei  avem trei căsuţe , una pentru fiecare formă geometrică: cerc, pătrat, triunghi şi săculeţul lui Martinel cheitele-forme geometrice.

Copii se impart cheile de cartonsunt asezati în cerc, pălaria lui Martinel se roteste de la unul la altul prin rostirea formulei recitative “Pălaria porneste si la tine se opreste”. Copilul la care se opreste pălaria pe cap va cauta casuta,care trebuie sa aiba desenat  pe lacat aceeasi figura geometrica,de aceeasi culoare,forma cu ceea pe care o are cheia lui adică dacă are triunghi desenat pe cheie,va merge la căsuţa triunghiurilor, dacă este cerc la căsuţa cercurilor s.a.m.d. , apoi ne spune ce ştie despre acea figură geometrică: formă, culoare

Daca rezolva corect sarcina este aplaudat, daca greseste copii vor sesiza greseala prin sintagma “Te ajut eu”.

Jocul de proba

Se va desfasura jocul de proba pentru a se asigura înţelegerea regulilor şi a sarcinii.
Executatrea jocului de către copii.

Jocul se va desfăşura de mai multe ori până când toţi copiii reuşesc să răspundă.

Se introduce o sarcină cu un grad sporit de dificultate, anume copiii vor respecta atat criteriul forma cat si criteriul culoare, adica la casuta triunghiurilor rosii vor merge doar triunghiurile rosii , nu si cele de alta culoare, s.a.m.d.
	Explicatia

Demonstratia 
Exercitiul 


	
	Observarea comportamentului copiilor

Observarea comportamentului copiilor

Aprecierea si stimularea verbală

Observarea comportamentului copiilor
Se acordă atenţie verbalizării acţiunilor şi utilizăriii terminologiei matematice specific

Aprecierea răspunsurilor

	6. Obţinerea performanţei 
	Complicarea jocului

Copiii vor închide ochii, timp în care eu voi pune în căsuţa cercurilor un triunghi; la bătaia mea din palme copiii vor deschide ochii, vor  descoperi greşeala care s-a strecurat în căsuţa.  Voi schimba apoi mai multe figuri între ele. Repetam de mai multe ori acest exercitiu pentru ca sa aiba cat mai multi copii posibilitatea să răspundă.


	exerciţiul
	Forme geometrice colorate


	Se acordă atenţie verbalizării acţiunilor şi utilizăriii terminologiei matematice specific

Aprecierea răspunsurilor

	7. Asigurarea retenţiei şi transferului
	Pentru că s-au descurcat foarte bine la joc şi Martinel e încantat, vor merge in sala de grupa unde vor primi câte o fişă de lucru pe care o vor rezolva corect astfel încât Martinel să nu mai uite formele geometrice.
Vom specifica rezolvarea corectă a fişelor de lucru.


	Distribuirea materialelor
explicaţia
	Fişe de lucru
Creioane grafice

creioane colorate


	Observarea comportamentului copiilor

	8. Încheierea activităţii
	Vom face aprecieri asupra activităţii, asupra atingerii obiectivelor şi vom fixa titlul jocului
	explicaţia
	
	Aprecieri verbale individuale şi colective
Recompense 


Tranziţie: Am o căsuţă mică
Data                                                                                                                                                                  Nume………………………………………

Domeniul Ştiinţă- Activitate matematica                                         
Colorează cu roşu doar triunghiul din imagine şi cu verde cercurile
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ACTIVITY  PROJECT


SCHOOL:   Kindergarten PP Ion Creanga Zalau
GROUPS: 4-5years

TEACHERS: Muresan Mindrica  and Fekete Timea

FIELD experiential: Accession activities on areas of learning / experiential
ACTIVITY: Mathematics
THEME OF THE WEEK: " I and my world"

THEME ACTIVITY: "Find your house"

MEANS OF ACHIEVEMENT: Logic game 

EMBODIMENT: Front and individual
TYPE OF ACTIVITY: consolidation

PURPOSE
 Strengthening children knowledge on geometric shapes and their attributes
OPERATIONAL OBJECTIVES
 to recognize geometric shapes, naming them and describing them

To put geometrical figures in the appropriate house as required ( product by shape, color , size);

To notify the  strained mistake  in the game, correcting it .

TEACHING TASK : To find the right place for each geometric shape after recognizes and described by shape , size, color; to notify the  strained mistake  in the game, correcting it
RULES : Children are in the kindergarten yard , on each house sits a large padlock , which is drawing a geometric figure colored keys carton.The  children will move Martinel's  hat from one to another. Moving hat will be done concomitant with text recitative rhythmic "hat starts and you stop " the movement hat from one child to another will stop with the end formula recitatives , at which the child has his hat ,will come to solve  the game ( that child is looking the correct house , which must be drawn on the padlock same geometric figure , the same color with his key ) is applauded every child who solve the task correctly 
ELEMENTS OF THE GAME: recitative rhythmic text, applause, Martinel's  hat

TEACHING STRATEGIES
METHODS AND PROCEDURES: explanation , conversation, demonstration , exercise, play " blind hand " surprise
DIDACTIC MATERIAL: houses in kindergarten yard,geometric shapes,teddy Martinel,hat
 PLACE:group,yard
DURATION OF ACTIVITY: 20 minutes

	TEACHING EVENT


	TEACHING CONTENT


	TEACHING STRATEGIES
	ASSESSMENT

TOOLS AND

INDICATORS

	
	
	METHODS AND PROCEDURES
	DIDACTIC MATERIAL
	

	1. Arrangements
	To ensure the effective exercise I will :

- Airing classrooms ;

- organizing furniture in semicircle;

- Preparing the material ;

- Entry orderly group of children in the room , greeting .
	
	
	Observing children's behavior


	2. Introduction to activity
	Martinel ,teddy bear, is very angry because he received from his parents to celebrate a bag of toys, but he do not how to play with them; He asks the children to help him and teach him to play with these toys
	explanation

conversation
	Teddybear Martinel
	Observing children's behavior

Observing children's interest in activity


	3. Updating knowledge
	Kids , let 's me see what has teddy in his bag ? What are these?

The keys are devided and the children will name the shapes.
	problematization

conversation
	Martinel s bag
keys with geometrical shapes
	Appreciate children's responses

	4. Announcing the theme and objectives
	“Today we play the game " Find Your house" - we recognize the forms on  the keys and we will sit at the appropriate house saying the  color and shape, then we solve a worksheet for Martinel not to forget the geometric shapes ,that he  can play with his friends .
	explanation

conversation
	
	Observing children's behavior



	5. Leading learning
	Explain the rules of the game and teaching load

In the courtyard of the kindergarten we have three houses, one for each geometric shape: circle, square, triangle and Martinel s bag -shapes.

Children are divided carton keys ,standing in a circle, Martinels hat rotates from one another by saying recitative formula 'hat starts and stops you. " The child must go to the right house, must be drawn on the key the  same geometric figure, the same color, the shape of which he has the key to that is if you have a triangle drawn on the key will go to the triangles if the box circle circles etc. Then tell us what he knows about that figure geometric shape, color

If the load is properly resolve the others applauded, children will notice if he fails mistake by the phrase "I'll help."

Game Trial

The trial will run the game to ensure understanding of the rules and pregnancy.

Play by children.

The game will take place several times until all children fail to respond.

Enter a task with a high degree of difficulty, some children will respect both formal criteria and the criteria color, ie red triangles house will only go red triangles, not those of different color, etc.
Explain the rules of the game and teaching load

In the courtyard of the kindergarten we have three houses, one for each geometric shape: circle, square, triangle and a bag ,Martinels bag-shapes.

Children are divided carton keys,they are standing  in a circle, Martinels hat  rotates from one another by saying recitative formula 'hat starts and stops you. " The child must go to the right house, must be drawn on the key the  same geometric figure, the same color, the shape of which he has the key to that is if you have a triangle drawn on the key will go to the box triangles if the box circle circles etc. Then tell us what he knows about that figure geometric shape, color

If the load is properly resolve they will  applauded, children will notice if he fails mistake by the phrase "I'll help."


	explanation

demonstration

Exercise

	
	Observing children's behavior

Observing children's behavior

Finding verbal stimulation

Observing children's behavior

Findings responses


	6. Getting performance
	Complicating the game

Children will close their eyes , during which I will put in a triangle house a  circle ; in my hands beating children eyes will be opened , they discover the mistake that has crept into the house. I will change then several figures together. Repeat this exercise several times.
	exercise
	Colored shapes 

	Observing children's interest in activity


	7. Ensure retention and transfer
	Because you managed very well in the game and Martinel is happy ,the group will receive a worksheet that will work properly so Martinel would not forget the geometric shapes .

We will specify the correct resolution of the worksheet .
	distribution of the worksheet
explanation
	Worksheets

Graphite pencils

crayons
	Observing children's behavior



	8 The end of activity
	We will make assessments on how they are worked and will set the title game
	explanation
	
	Verbal , individual and collective appreciation

Rewards



WORKSHEET

SCIENCE_Maths_The middle group_4-5 years old 
· Colour the triangle with red and the circles with green!
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